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PERSBERICHT

‘Het Europahuis aan het Vrijthof sluit zijn deuren op 20 januari’
Laatste kans voor uw bezoekje aan de spraakmakende expositie ‘Het Spookhuis van de Euro’

Onlangs opende de BV Limburg de deuren van de Hoofdwacht voor ‘Het Spookhuis van de Euro’. De Hoofdwacht werd omgedoopt tot Europahuis. De expositie ‘Spookhuis van de Euro’ richt zich op de ondertekening van het Verdrag van Maastricht twintig jaar geleden en de invoering van de euro per 1 januari 2002. Sindsdien is er veel gebeurd. 'Het Spookhuis van de Euro' laat zien welke gevolgen de monetaire unie voor de Europese burgers in het dagelijks leven heeft, met aandacht voor zowel de positieve als de negatieve kanten. Want de euro houdt de gemoederen flink bezig in deze tijden van crisis. Optimisme en pessimisme staan niet los van elkaar, alsook in deze expositie.

Reeds vele bezoekers bezochten de Hoofdwacht. De interactieve game van de expositie trok veel aandacht. Armbewegingen worden vertaald naar acties in een virtuele wereld met prangende opdrachten en vraagstukken. Bijnamen van het vroegere geld rakelen herinneringen aan de gulden op. Pakkende historische beelden geven de functie van geld als een ‘afspiegeling van macht’ weer. Het Europahuis zal zondag 20 januari haar deuren sluiten, dus waag zeker uw kans om deze vernieuwende game te spelen, voordat het te laat is.

[bookmark: _GoBack]Maar in deze expositie heeft ook het veelal besproken, beroemde ofwel beruchte Verdrag van Maastricht zijn plekje ingenomen in de Hoofdwacht. Dit is dus ook uw laatste gelegenheid om een blik te werpen op dit verdrag, dat misschien wel het belangrijkste stukje historie bevat van de vorming van de Europese Unie. Ook de ware spookhuizen - fictieve bouwsels die op de bankbiljetten van de euro zijn afgebeeld – worden in een driedimensionale wereld tot leven geblazen in de expositie. Het succesvolle lichtspektakel 'De Begeerde Bruid', dat 26 oktober tot en met 10 november 2012 plaatsvond op de Markt in Maastricht, kunt u nogmaals beleven.

Het Spookhuis van de Euro is een productie van BV-Limburg en is mede mogelijk gemaakt door de Gemeente Maastricht, de Provincie Limburg en de Rabobank Maastricht en omstreken.

‘Spookhuis van de €uro’
1 dec t/ 20 jan
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