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Nieuwe kinderliedjes in Limburgs dialect.
Inspiratiesessie 'Batteraaf' in Limburgs Museum.


Het Limburgs Museum in Venlo en de BV Limburg slaan de handen ineen om de jeugd te stimuleren zich nog meer te uiten in het Limburgs dialect. De coöperatie van bedrijven en overheid gaat een CD produceren met Limburgse kinderliedjes in het dialect. Liedjes zijn aanstekelijk, makkelijk te zingen en te onthouden. Bovendien leuk om nu zelf actief mee te doen. Met het project  'Batteraaf' wil de BV Limburg de Limburgse cultuur ècht een impuls  geven ! Omroep L1 zal aanwezig zijn om verslag te doen.

Geïnteresseerde kinderen tussen 8 en 12 jaar worden uitgenodigd om deel te nemen aan een improvisatie- en inspiratiesessie op woensdag 10 april, aanvang 14.00 uur. Er zijn bekende Limburgse zangers en tekstschrijvers aanwezig om de jeugd op gang te helpen. Arno Adams (tekstschrijver/zanger uit Belfeld), Hans Op de Coul (tekstschrijver uit Heerlen), Ger Bertholet (tekstschrijver/zanger uit Sittard) en Paul van Loo (tekstschrijver/zanger uit Landgraaf). Het doel is om samen actief bezig te zijn en input te leveren voor de nieuw te ontwikkelen CD met actuele liedjes van en voor de Limburgse jeugd. 

[bookmark: _GoBack]De sessie begint met een muzikaal dictee. De artiesten en muzikanten zullen ook iets van hun werk laten horen. De jeugd kan daarop reageren met hun inbreng en vertellen wat ze graag in een lied willen horen. Daardoor geïnspireerd gaan de tekstschrijvers en zangers weer aan de slag.  Uiteindelijk zullen 12 liedjes met een multimedia toepassing worden gerealiseerd. Aan de jeugdige deelnemers van de sessies wordt gevraagd pen en papier mee te nemen en hun favoriete dialect liedje op CD/ stick of telefoon. Wie een instrument bespeelt, kan dat eveneens meenemen; meezingen mag natuurlijk altijd.

Jeugd tussen de 8 en 12 jaar kan, na aanmelding via http://www.limburgsmuseum.nl/zien_en_doen/activiteiten/Batteraaf gratis deelnemen aan de sessie. Volwassenen die kinderen begeleiden, hebben eveneens gratis toegang. 


Voor meer info: 
BV Limburg
Vrijthof 25
6211 LE Maastricht
043 - 310 03 77
www.bv-limburg.eu

Limburgs Museum
Keulsepoort 5
5911 BX  Venlo
www.limburgsmuseum.nl   
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