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PERSBERICHT

Datum: 20 september 2011


‘De schat van Ambiorix’ gevonden
Dé adventuregame over de geschiedenis van Limburg  heeft een winnaar

We schrijven het jaar 54 voor Christus. De Germaanse stam der Eburonen is in opstand gekomen tegen de legers van de Romeinse veldheer Julius Caesar. De Eburonen zijn in het nauw gedreven, de Romeinen aan de winnende hand... Aan de vooravond van de allesbeslissende veldslag begraaft Eburonenleider Ambiorix zijn rijkdommen. De dag erna worden hij en zijn Eburonen genadeloos in de pan gehakt. Ambiorix vlucht, zijn schat raakt in vergetelheid... Tot enkele jaren geleden! Er zijn nieuwe aanwijzingen die lijken te leiden naar de vindplaats van de vergeten schat. Maar er liggen kapers op de kust. Help ons, doe mee en zoek de Schat van Ambiorix...

Woensdag 21 september om 10.30 ’s ochtends wordt de prijswinnaar van ‘De schat van Ambiorix’ gehuldigd. ‘De schat van Ambiorix’ is een adventuregame die is ontwikkeld door GOAL043 en de BV Limburg. Door het spel te spelen leren de spelers gaandeweg van alles over de cultuur en historie van Limburg. 

Als allereerste heeft Nicole Engelen uit Ittervoort de game vorige week succesvol weten uit te spelen. Met haar 27 jaar past ze niet echt in het profiel van de doorsnee gamer. Gerard Rooijakkers, directeur van de BV Limburg: “Dat vinden wij helemaal niet erg. Het is juist leuk! Het betekent namelijk dat de game niet alleen door de mensen wordt gespeeld die dat gebruikelijk doen, maar juist ook door anderen.”

Dat de schat gevonden is betekent overigens niet dat de game niet meer gespeeld kan worden. Dat kan nog steeds op www.deschatvanambiorix.nl. Rooijakkers: “Weliswaar valt er geen prijs meer mee te winnen, maar je leert er wel een heleboel van over de geschiedenis van Limburg. Gamen dus!” 



Noten voor de redactie: 
- Beeldmateriaal kunt u downloaden op: www.bv-limburg.eu (onder ‘pers’)
-De prijsuitreiking zal plaatsvinden op woensdag 21 september om 10.30 in de Hoofdwacht op het Vrijthof. Adres: Vrijthof 25, Maastricht.
- Tijdens de prijsuitreiking is er gelegenheid om foto’s te nemen. Na de prijsuitreiking kunnen prijswinnaar en makers van de game geïnterviewd worden.

Voor vragen over de game en GOAL043 kunt u ook terecht bij:
GOAL043	
Jeroen Trienes	
www.goal043.nl 
jeroen@goal043.nl 	 
043-3270808	
06-45188592

Voor vragen over de BV Limburg kunt u terecht bij:
BV Limburg 
Kris Förster
k.forster @bv-limburg.eu 
www.bv-limburg.eu  
043-3100377
06-25036123



NADERE INFO OVER DE GAME

Zoek de verdwenen schat
Het doel van de game is om de verdwenen schat van Ambiorix te vinden. De legendarische Eburonen-leider zou deze schat hebben begraven vlak voordat hij en zijn volk door Julius Caesar’s troepen in de pan werden gehakt. Om de schat te vinden, moeten de spelers allerlei vragen beantwoorden, puzzels oplossen en opdrachten uitvoeren. De opdrachten spelen zich af op 12 verschillende plekken in Limburg, waaronder de Onze Lieve Vrouwekerk in Maastricht, het Jaomerdal bij Venlo en de steenkoolmijnen in de Mijnstreek rond Heerlen. De locaties van de 3e en laatste release zijn op dit moment nog onbekend…

Op 1 april jl ging de eerste release van de game zeer succesvol van start, waarbij de eerste vier locaties in Limburg werden vrijgegeven, waaronder de Onze Lieve Vrouwekerk in Maastricht en de Friedessemolen in Neer. Zo’n 2500 enthousiaste spelers gingen razendsnel op zoek naar de prangende vragen en opdrachten, gekoppeld aan de diverse Limburgse locaties. Enkele dagen later speelden de eerste spelers het spel uit en werden in spanning gehouden tot de volgende releases. 

Vanaf vrijdag 27 mei konden vier nieuwe Limburgse locaties worden ontdekt, waaronder de steenkoolmijnen, de Gulpener bierbrouwerij, de Peel en het Limburgs Museum. 

Met de release van het derde en laatste deel is de ontknoping van de game nabij. Wie gaat als eerste de schat van Ambiorix vinden? De winnaar moet hiervoor niet alleen de 4 nieuwe locaties in het spel uitspelen, maar moet daarna ook op zoek naar de schat die ergens in Limburg ligt verborgen.

De BV Limburg en Goal 043 roepen iedereen in Limburg op om mee te doen met de game.  Overigens kan het spel ook na de ontknoping gewoon gespeeld worden.

GOAL043
Het storyboard van de game is geschreven door de Limburgse zanger, journalist en schrijver Frans Pollux. Hij heeft het scenario geschreven dat vervolgens door GOAL043 is uitgewerkt tot een volwaardige crossmediale adventuregame. GOAL043 is een Maastrichts bedrijf dat zich heeft gespecialiseerd in Serious Gaming. Directeur Jeroen Trienes licht toe: “Serious games zijn spellen die in de eerste plaats bedoeld zijn om iets te leren, maar tegelijkertijd moeten ze natuurlijk ook gewoon hartstikke leuk zijn om te spelen. Serious games zijn de laatste jaren enorm in opkomst. Vandaar dat GOAL043 er enkele jaar geleden voor gekozen heeft om zich volledig te richten op het bedenken en ontwikkelen dan dit genre computerspellen. ‘De schat van Ambiorix’ is voor ons een nieuw hoogtepunt in ons portfolio.”

BV Limburg
De ontwikkeling van de game is mede mogelijk gemaakt door de BV Limburg. De BV Limburg is een gezamenlijke onderneming van de overheid, het bedrijfsleven, culturele instellingen, particulieren en investeerders. Samen realiseren zij concrete producten en activiteiten – zoals deze game – van en over Limburg. Directeur Gerard Rooijakkers: “Producten van de BV Limburg kunnen bijvoorbeeld een boek zijn, zoals de publicatie van de Canon van Limburg, die we een jaar geleden uitgaven. De BV Limburg is daarnaast ook zeer geïnteresseerd in producten die gebruik maken van nieuwe media. Daarvan is deze game natuurlijk een prachtig voorbeeld. En onlangs hebben we bijvoorbeeld ook www.MaastrichtMap.nl gelanceerd: een applicatie waarmee bezoekers van Maastricht op hun mobiel informatie kunnen opvragen over de geschiedenis van deze stad. Ik hoop van harte dat deze producten een groot succes worden en ik nodig bij deze alle Limburgers uit om op zoek te gaan naar de schat van Ambiorix!”    
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